

# 中国黄金集团（上海）贸易有限公司 开展党史学习教育简报

第 1 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 19 日

## 中金贸易（上海）召开党史学习教育动员部署大会

3 月 16 日，中金贸易（上海）召开党史学习教育动员部署大会，认真学习贯彻集团公司在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，对中金贸易板块党史学习教育进行全面动员部署。中金贸易（上海）党委书记、董事长陈小竹出席会议并作动员部署讲话，党委副书记、总经理周志岩主持会议，中金贸易（上海）领导班子成员肖建山、吴连志和谢枫出席会议。





陈小竹指出中金贸易（上海）开展党史学习教育要坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论，坚持学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史相通，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，守正创新，锐意进取，加快建设世界一流黄金产业集团，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。



陈小竹强调，要提高政治站位，深刻领会开展党史学习教育的重大意义，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴伟业的必然要求，是坚定理想信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求，也是推动高质量发展的必然要求。要教育引导广大干部职工大力发扬红色传统、传承红色基因，续写共产党人精神血脉，在新征程中开创高质量发展新局面。

陈小竹强调，要精心谋划推进，增强学习教育的实效性。一是感悟党史伟力，夯实政治思想之基。二是探究历史发展规律，把握企业发展方向。三是提高党的性质宗旨的认识，筑牢理想信念之魂。四是认真总结历史经验教训，增强斗争意识。五是发扬革命精神，传承红色基因之魂。六是提高政治站位，加强党的团结和集中统一。

陈小竹要求，要加强组织领导，坚持高标准高质量，注重党史学习教育的规范性。一要加强组织领导，真正学出坚强党性、学出信仰担当。二要确保人员到位，做到一体领会、一体贯彻。三要确保内容全面，有效提高思想认识。四要灵活方式方法，提升学习教育效果。五要搞好宣传引导，推动学习教育走深走实。



周志岩就贯彻落实会议精神提出要求。一要迅速传达学习，做好动员部署，确保党史学习教育部署到位、学习到位、落实到位、成效到位。二是注重方式方法，加强宣传引导，营造浓厚学习氛围。三要推动理论转化，解决企业难题。开展好“我为群众

办实事”实践活动，为企业解难题、帮员工谋实事。四要统筹学习教育和生产经营，压实工作责任。

中金贸易（上海）在沪企业党政负责人、副处级以管理人员、党群工作部和从事党建工作的人员以及全体党员在主会场，非沪企业党政负责人、中层以上管理人员和党群部门人员在分会场共70多人参会。

# 传承红色基因 砥砺前行前行

--中金贸易（上海）开展“缅怀革命先烈，重温入党誓词”

主题党日团日活动之二。

在中国共产党迎来百年华诞之际，为缅怀革命先烈，继承革命精神，推动党史学习教育入脑入心，走深走实，4月8日中金贸易（上海）全体党员、团员在上海龙华烈士陵园开展“缅怀革命先烈，重温入党誓词”主题党日团日活动。



“龙华千古仰高风，壮士身亡志未穷”。大家怀着无比崇敬的心情，列队在“碧血丹心为人民”纪念碑前，听着耳熟能详的《国际歌》在耳边萦绕，美丽素洁的花篮被摆放在碑前，静默而开的鲜花宛如只此一次的生命，承载着斜风细雨而不改其艳，为了那些逝去的英烈，全体党员团员深深地三鞠躬，表达了对革命先烈缅怀追思之情。



全体党员在鲜艳党旗下又一次庄严宣誓，重温入党誓词，以此铭记入党初心，坚定理想信念，进一步激发共产党员永不懈怠、敢于担当的工作热情。



四月的上海，陪伴着英烈的朵朵鲜花争奇斗艳，竞相开放，在讲解员的带领下，大家参观了国民党淞沪警备司令部门楼、看守所、革命烈士就义地，见证历史的砖瓦墙体和遗物遗言，切实感悟英雄烈士磅礴的精神力量。



大家看后深受教育，纷纷表示，要学习革命先烈大无畏的牺牲精神以及为理想信念而不懈追求的奋斗精神，以实干担当奋力谱写新时代党员干部干事创业新篇章。（党委宣传部）

# 从丰富的党史宝库中汲取奋进力量

---中金贸易（上海）党委扎实推进开展党史学习教育之三

4月15日中金贸易（上海）开展党史学习教育专题学习，临时党委书记陈小竹带领部门负责人以上党员干部认真学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话和毛泽东关于中国共产党历史重要论述等内容。

通过学习，大家认识到中国共产党领导下的社会主义革命和建设史，就是中国共产党和中国人民用鲜血、汗水、泪水写就的，充满着苦难和辉煌、曲折和胜利、付出和收获；党的百年历程，就是中华民族发展史上的壮丽篇章，是中国人民和中华民族继往开来、奋勇前进的现实基础。

陈小竹指出，学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，就是要从党的百年历史的巨大宝库中汲取丰富的营养、奋进的智慧和磅礴的力量，汇聚成中金贸易（上海）拓展市场、提质增效的强大动能。